

安信嘉琪 代禱信

2020 九月

「你不是往那說話艱澀、言語難懂的許多民族那裏去，他們的話你不懂。然而，我若差你往他們那裏去，他們會聽從你。」（以西結書三章 6 節）



聽、說泰語能力好像波子汽水的波子一樣「卡住卡住唔上唔落」。

不經不覺，學習泰語已有七個月了，我們從拼音並專注聽與說開始，後來轉成閱讀及書寫文字，過程艱辛卻有趣。讀寫能力確實進步了不少，但聽說能力卻好像停滯不前，跟本地人簡單溝通倒沒什麼大問題，可是當嘗試具體描述或表達想法時，嘴巴卻不聽使喚，總是未能將所學的說出來。宣教同工安慰說是到了瓶頸位置，每個宣教士都經歷過，不用太擔心。同學間也有類似的想法甚至感到沮喪，認為自己在學習上或力有不逮。因此，我倆渴望在學校以外尋求更多練習聽說的機會，例如參與本地泰語教會的崇拜聚會及查經小組等... 正當我們還在迷惘時，上帝一早已為我們預備了，衷心感謝神！

一、亦友亦師

每天上課後，午餐為了吃得健康，我們近數月會帶備住家飯在校內享用；又為了節省家中冷氣費，午餐後會留校做功課及溫習。沒料到我們因此而增多了很多與老師交談溝通的機會，甚至與其中一位老師 Nattapong 成為課堂以外的朋友。我們之間的情誼始於共同對音樂的愛好，老師先是邀請我們到曼谷藝術與文化中心聽音樂及參觀藝術展覽，及後知道我們希望參與本地聚會，亦陪同我們到不同教會觀摩。此外，老師更願意花上課餘時間教授我們聖經和詩歌，當然還少不了放假遊歷的時光；就這樣自然而然地說泰語的機會增多了，實在讓我們感到無限感恩！

二、好友共聚

兩年前我們來泰國宣教實習兩個月，在曼谷宣愛堂認識了一位二十出頭，從泰北村落來到曼谷讀神學的年輕神學生 Chiku，她對信仰的認真與對傳福音的熱誠感動了我倆，更成為我們來泰國宣教的其中一個印證。抵泰後因著



教會觀摩



放假遊歷





疫症及雙方都忙著學習，九個月後我們終於重聚了。還記得兩年前，Chiku 欲邀請我們到她的神學院參觀，但礙於我們不懂泰語，為相約何時何地集合時正宗「雞同鴨講」，比手畫腳之餘更要畫圖才能大概明白對方，場面混亂又搞笑，雖然日子過了兩個年頭，片段仍歷歷在目。今天我們重聚，竟然可以用全泰語作基本溝通，也總算通過了上帝給予我們的語文測試。Chiku 正處於最後一年學習並將展開一年教會實習後才畢業，她跟我們分享到將來在服事上的渴想和異象，我們也鼓勵了她一番，但願上帝使用這年少的傳道牧者，成為泰國的鹽與光！

三、戰友互勉



我們在語言學校的同學來自五湖四海，亞洲（香港/中國/越南/韓國/日本）、北美洲（美國）、中美洲（墨西哥）、南美洲（巴西、阿根廷）、西歐（英國/德國）、東歐（阿爾巴尼亞）... 初相識時大家都以英語溝通，我們的英語更因此突飛猛進。漸漸地當大家都學上幾個月以後，也會嘗試以泰語溝通，雖然有時需要老師提醒，每每在小息時聽到我們說英語都會拋下一句：「當 puut 怕耍泰」（要說泰語），我們馬上會轉到泰語頻道。我們這多月來走過學習泰語的高山低谷，發現能擁有互勉互勵的戰友是何等難能可貴，我們同笑同哭、同努力同失敗，雖然當中有信徒與非信徒，但我們仍能一同禱告彼此支持實在難得。願上帝的靈在我們戰友間運行，讓未信者能得嘗主耶穌的救贖大能，阿們！

代禱事項



主佑
安信、嘉琪
30.09.2020

1. 感謝上帝帶領我們完成單元七《社會問題 1》的學習，願上帝讓祂所愛的泰國人都能聽聞福音，得著愛與盼望，從毒品沉溺、貧窮煎熬等情況釋放出來。
2. 十至十一月是不少教會的差傳月，我們被邀請在多個聚會中，透過錄像或網上直播分享差傳信息，求主賜予智慧與能力給我們預備，使用信息感動更多信徒參與宣教。
3. 安信媽媽早前被街道的路面工程弄致失足跌倒，感謝上帝保守，雖傷及膝蓋卻並無大礙，求主派遣天使時刻看顧母親。

 ansonkitty@hkam.org

 [AK Yeung \(Thailand\)](https://www.facebook.com/AK.Yeung.Thailand)

 <http://akthailand.home.blog>

若有感動以奉獻支持我們在泰國的宣教事奉，您可以：1) 將抬頭「香港宣道差會」的劃線支票寄回差會，於支票背面寫上聯絡資料及註明「支持楊安信伉儷」；或 2) 直接存款入「香港宣道差會」渣打銀行戶口：570-2-165470-8，請將存款單連同聯絡資料寄回或電郵至差會，並註明「支持楊安信伉儷」。*奉獻港幣\$100 或以上，差會將發出收據作稅項扣減之用。

香港宣道差會

地址：九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室

電話：2780 8386 電郵：hkam@hkam.org 網頁：www.hkam.org